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Měsíčník pro Háje, Knihy, Libákovice, Osek, Plevňov, Řenče a Vodokrty 

Číslo 6 – červen 2026 - zdarma do všech domácností - www.rence.cz 
  

Vážení spoluobčané,  

srdečně vás zdravím v červnovém zpravodaji. Dovolte, abych vás informovala o aktuálním dění 

na obecním úřadě.  

Na dvacátém šestém veřejném zasedání byla projednána a schválena připomínka k návrhu změny 

č. 2 Územního rozvojového plánu, k vyhodnocení vlivů návrhu na udržitelný rozvoj území 

a k návrhu územních opatření akceleračních oblastí, která byla následně odeslána na Ministerstvo 

pro místní rozvoj. Zastupitelé schválili Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s firmou D-beton s. r. o. 

na rekonstrukci hasičárny v Libákovicích ve výši 67.565,64 Kč včetně DPH, což představuje 

úpravu zhlaví vrtu, realizaci střešního výlezu a střešní lávky. Oplocení vrtu bude řešeno samostatně 

s jinou firmou. 

Obec podepsala Dodatek č. 2 na restaurování varhan s Varhanářstvím Vorlíček na celkovou částku 

425.920 Kč z toho dotace od Plzeňského kraje činí 350.000 Kč. V letošním roce bude dokončeno 

restaurování vzdušnic hlavního stroje, bude provedeno restaurování hracího stolu, rekonstrukce 

klínových měchů vzduchových kanálů a varhanního motoru. Provedena bude i restaurátorská 

zpráva této dílčí etapy. Skříně jsou ponechány v kostele.  

Připravujeme setkání rodáků v Oseku na 5. 7. 2026. Na základě přihlášených účastníků jsme 

objednali dárky a občerstvení.  

Bohužel musím opět upozornit všechny občany, že žádné větve do zelených kontejnerů nepatří. 

Pokud někdo vyveze do kontejneru větve, zbytečně zaplní prostor, který má sloužit k uložení trávy 

a samozřejmě obec platí další finance za třídění. K ukládání větví slouží skládka u Jána.  

Děkuji libákovickým hasičům za zajištění občerstvení na Kožichu během jarního výšlapu.  

Zvu vás na veřejné zasedání, které se koná ve středu 24. 6. 2026 ve Vodokrtech.  

Těším se na společná setkání s vámi.  

Miloslava Loudová 

 

27. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE SE KONÁ 

24. 6. 2026 OD 19.30 HODIN V KZ VODOKRTY Č. P. 74 

ZPRAVODAJ 

 

INFORMACE 
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Usnesení z dvacátého šestého veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řenče, 

konaného dne 27. 5. 2026 od 19:30 hodin v KZ Háje č. p. 6 

Zastupitelstvo Obce Řenče schvaluje: 

1/26/2026 program 26. veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řenče, konaného dne 27. 5. 

2026 od 19:30 hodin v KZ Háje č. p. 6 

počtem hlasů pro 10, proti 0, zdržel se 0 

2/26/2026 zprávu o hospodaření Obce Řenče k 30. 4. 2026 

počtem hlasů pro 10, proti 0, zdržel se 0 

3/26/2026 podání připomínky k návrhu změny č. 2 Územního rozvojového plánu, 

k vyhodnocení vlivů návrhu na udržitelný rozvoj území a k návrhu územních 

opatření akceleračních oblastí k odeslání na Ministerstvo pro místní rozvoj, odbor 

územního plánování 

počtem hlasů pro 10, proti 0, zdržel se 0 

4/26/2026 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na „Stavební úpravy požární zbrojnice na pozemku 

p. č. st. 52/1 v k. ú. Libákovice“ mezi firmou D-beton s. r. o., Plzeň a Obcí Řenče 

ve výši 67.565,64 Kč včetně DPH 

počtem hlasů pro 10, proti 0, zdržel se 0 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ 
Po domluvě s MVDr. Václavem Kaslem a technikem Milanem Slavíčkem se bude očkování psů 

konat v sobotu 6. 6. 2026 v našich vesnicích na obvyklých místech v následujících časech: 

 

Plevňov  11:15 – 11:20 hodin 

Libákovice  11:25 – 11:40 hodin 

Řenče   11:45 – 12:00 hodin 

Knihy   12:05 – 12:10 hodin 

Vodokrty  12:15 – 12:30 hodin 

Osek   12:35 – 12:40 hodin 

Háje   12:45 – 12:55 hodin 

 

Ceník 2026 

Vakcinace: Vzteklina 200 Kč, kombinovaná vakcína (se vzteklinou) 450 Kč. 

Odčervení: Nexgand Sectra (vnitřní i vnější parazité chrání 3 měsíce): 2–3,5 kg 260 Kč, 3,5 – 

7,5 kg 270 Kč, 7,5 – 15 kg 280 Kč, 15–30 kg 350 Kč, 30–60 kg 370 Kč. 

Vnitřní parazité pes + kočka na 10 kg živé váhy-tableta 40 Kč, Nexgard Combo spot on (vnitřní 

i vnější paraziti chrání 2 měsíce) kočka do 2,5 kg 290 Kč, 2,5-7,5 kg 320 Kč. 

Mikročip + aplikace: 400 Kč. 

Ceny jsou včetně DPH. 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Vítání občánků připravujeme na neděli 21. 6. 2026 od 16:00 hodin, rodiče se svými dětmi budou 

pozváni osobně. 

 

PŘERUŠENÍ ELEKTRICKÉ ENERGIE 
Ve čtvrtek 22. 6. 2026 bude přerušena dodávka elektrické energie v době od 7:30 do 12:30 hodin 

pro čísla popisná: 34, 77, 81, 83, 96, 97, 99, 100, 101, 104 – 108, 110, 114, 116, 119, 121, 123, 

125, č.e. 601, 602, 603, 605 – 614, 616 v Řenčích. 
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POUŤ V ŘENČÍCH  
V neděli  5. 7. 2026 budou na sportovním areálu v Řenčích pouťové atrakce - kolotoče, střelnice 

a dětské houpačky. Klubovna s občerstvením bude otevřena od 9:00 do 16:00 hodin. 

David Kasl 

POUŤ VE VODOKRTECH 
Jako každý rok na svátek výročí příchodu slavných bratří bychom i letos mohli upéct 

koláče, připravit chlebíčky a na chvilku si při sklence tak pěkně sousedsky popovídat na terásce 

v hospůdce. To vše konkrétně v neděli 5. 7. 2026 asi tak na tu třetí hodinu. Pravidelný pivní víceboj 

je již samozřejmostí a všichni jste srdečně zváni. 

Martin Klokan 

SETKÁNÍ RODÁKŮ V OSEKU 
O pouti v neděli 5. 7. 2026 se koná v kulturním zařízení 3. setkání rodáků a přátel Oseka. 

Program: 

13:00 hodin – Bohoslužba za rodáky u kapličky 

13:30 – 15:00 hodin - prohlídka školy Řenče 

13:30 – 15:00 hodin - prohlídka kostela Řenče 

14:30 – 15:30 hodin - prezentace rodáků v KZ Osek 

15:30 hodin – slavnostní zahájení 

16:00 hodin – společné fotografování 

16:15 hodin – občerstvení 

Od 14:30 hodin zahrají Harmoniky a od 19:00 hodin zahraje hudební skupina Asfalt. 

 

POZVÁNKA DO KNIH 
Farma Knihy a farma Borek vás srdečně zvou na: 

 

Koncert lidové hudby, který se koná v sobotu 27. 6. 2026 od 16:00 hodin v bývalé hospodě 

ve Knihách č. p. 19 „U Branských“. Účinkuje nejmenší chodská dechovka „SEDMIHORKA“ 

z Domažlicka.  

„Country stodolu“, která se koná v sobotu dne 22. 8. 2026 od 18:00 hodin ve Knihách č. p. 19 

„U Branských“.  

Jindřich Terč 

ZÁVODĚNÍ VE VODOKRTECH 

ČTYŘBOJ „ZAMIŘ, VYSTŘEL A VYHRAJ"  
Letošní oblíbené turnaje se blíží a jsou menší změny. Jedno klání je před prázdninami a druhé je 

až po prázdninách.  

 

PRAKIÁDA A LUKIÁDA - sobota 13. 6. 2026  

VZDUCHOVKIÁDA A KULIČKIÁDA - sobota 12. 9. 2026 

 

Zápis vždy od 13:00 hodiny začátek od 14:00 hodiny, soutěž je určena pro děti i dospělé. Ceny 

budou pro každého účastníka soutěže. Sportovní náčiní bude k dispozici. Podrobnější informace u 

Ivana Dětky nebo v hospodě ve Vodokrtech. 

Ivan Dětka 

 

 

POZVÁNKY 
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ZÁJEZD NA MUZIKÁL DO PRAHY - ANDĚLÉ 
Obec Řenče pořádá zájezd na muzikál z největších českých hitů 90. let autorů Michala Suchánka 

a Petra Kolečka „Andělé“ do divadla Broadway v Praze, v sobotu 3. 10. 2026 od 18:00 hodin. 

Vstupenky máme zakoupené do  18., 19., 20., a 21. řady. Cena vstupenky vč. dopravy je 650 Kč. 

Přihlášky prosíme do konce června na obecním úřadě a na telefonu 377 985 594. 

Účinkují: Tomáš Matonoha, Petr Vršek, Ivana Jirešová, Markéta Schimmerová, Veronika 

Krejzlová, Milan Peroutka, Jan Komínek, Vojtěch Drahokoupil, Nelly Řehořová, Michaela 

Pecháčková, Peter Pecha, Robert Urban, Tomáš Měcháček, Michal Novotný, Jitka Boho a další. 

 

VÝLET VU3V 
V letním semestru studenti Virtuální univerzity 3. věku probírali téma Jižní Asie - nejpestřejší 

exotika naší planety. Na výlet jsme proto nemohli zamířit jinam než na nedalekou stúpu 

u Těnovic. Jak jsme se dozvěděli v našich přednáškách, tak stúpa se má obejít 3x dokola po směru 

hodinových ručiček, protože to má pozitivní vliv na naši mysl. Tuhle cestu jsme samozřejmě 

všichni absolvovali.  

 

Poté jsme už naše téma opustili a navštívili muzeum Jižního Plzeňska na zámku Hradiště 

v Blovicích a výlet jsme zakončili v restauraci Na nádraží.  

Martina Zbiňová 

 

 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI 
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FLORBAL 
Mladší žáci 

Finálový turnaj se konal 16. května 

ve sportovní hale v Dýšiné, kde se tým 

mladších žáků utkal nejprve s týmem TJ 

Sokol Koterov, se kterým i přes bojovný 

výkon prohráli 7:1. Následně se utkali 

s týmem DDM Stod, kdy se tento zápas 

moc nepovedl a i přesto, že se tým 

nevzdával a bojoval do posledního 

zapískání rozhodčího, skončil zápas 

porážkou 13:1. Tým mladších žáků, tedy 

nakonec obsadil konečnou 6. příčku, stejně 

jako v minulé sezóně. Letošní sezónu se 

tým po přestupu několika hráčů do starších 

žáků sehrával, kdy předváděl bojovné 

výkony a soupeřům nenechal nic zadarmo. 

Příští sezónu budou mladší hráči hrát téměř 

ve stejném složení, tedy v příští sezóně 

budou jistě bojovat o vyšší příčky. 

 

Starší žáci obhájili stříbro 

Ve stejný den jako mladší 

žáci, starší žáci odehráli také 

svůj finálový turnaj, kdy 

obhajovali druhé místo 

z loňské sezóny. Starší žáci 

odehráli svá utkání také 

v hale v Dýšiné a to 

v odpoledních hodinách. 

V prvním zápase o postup se 

utkali s dívčím týmem SVKI 

Plzeň. Zápas jednoznačně 

ovládli a s výhrou 7:1 

postoupili do semifinále, kde 

se utkali s týmem T.J. Sokol 

Koterov. Semifinálové utkání 

skončilo jednoznačným 

vítězstvím 7:0 a postupem 

do finále. Ve finálovém 

zápase se střetli stejně jako 

před rokem s týmem FBC 

Chlumčany. Zápas začal 

dobře a téměř od začátku se ujali vedení, které bojovným výkonem drželi téměř do konce utkání. 

Na závěr utkání se štěstí přiklonilo na stranu soupeře, kdy nejprve srovnali a deset sekund před 

koncem zápasu vstřelil tým FBC Chlumčany vítězný gól. Tým předváděl celou sezónu krásný, 

technický florbal a stříbrná příčka je výsledek soudržnosti týmu a dobrého zázemí. 

 

Rádi bychom poděkovali organizátorům soutěže, soupeřům a hlavně rodičům dětí, kteří nás 

podporují, pomáhají při organizaci a jsou nejhlasitějšími fanoušky při turnajích, kdy jsme si 
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vědomi, že bez jejich podpory a pomoci by to nešlo. Dále bychom chtěli poděkovat Tělovýchovné 

jednotě a obci, kteří naše florbalové týmu podporují. Na závěr patří poděkování dětem, za jejich 

přístup a zápal, jak při trénincích, tak při zápasech. 

Jindřich Hraběta 

Muži mají bronz 

I mužům se v letošním roce dařilo. V soutěži BLMF se po základní části probojovali do čtvrtfinále, 

kde porazili Miners 2:1 na zápasy a postoupili do semifinále. Tam bohužel smolně prohráli 0:2 

na zápasy s TJ Sokol Kdyně. O posledním květnovém víkendu je tedy čekal souboj o 3. místo. 

První zápas vyhráli jednoznačně 4:0, ve druhém zápase soupeř ze Strašic zabral a vyhrál 3:2. 

A naše muže čekal tedy rozhodující zápas. Ten vyhráli jednoznačně 6:1 a mohli slavit krásné 

3. místo.                    Martina Zbiňová 

 

VÝŠLAP NA KOŽICH 
Letošní výšlap na Kožich se vydařil. O hojné účast svědčí i to, že jsme snědli všechny buřty 

a vypili velký sud piva. 

Závěrečná fotografie libákovických občanů. 
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21. ROČNÍK SOUTĚŽE V POŽÁRNÍM SPORTU JE ZA NÁMI 
Libákovičtí hasiči uspořádali v sobotu 30. května 21. ročník soutěže v požárním sportu - O pohár 

starosty SDH, Memoriál Heleny Hajšmanové a Dětskou soutěž. Za proměnlivého počasí se 

v Libákovicích sešla zajímavá konkurence. Ve všech kategoriích se na start postavilo celkem 

15 soutěžních družstev. 

 

Celé odpoledne zahájil ve 13:20 hodin slavnostní nástup soutěžních družstev, s uctěním památky 

členů našeho sboru. Po dvou kolech dětských útoků a vyhlášení výsledků dětí, následovala opět 

dvoukolová klání žen a mužů. Soutěžní odpoledne jsme pak ukončili po 17:30, slavnostním 

nástupem s vyhlášením výsledků. V průběhu celého odpoledne měly děti k dispozici trampolínu 

a skákací hrad, všichni pak kvalitní občerstvení. Těší nás hojná účast diváků, a také, že jsme 

v přátelské atmosféře poseděli i po skončení soutěže a společně oslavili vítězství domácích. 

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách tohoto vydařeného odpoledne, byl to zase mazec !!! 

 

 

 

Sestava Libákovice:  

Petr Kořínek – koš, Miroslav Polívka – 

savice, Milan Šindelář – strojník, Miroslav 

Kšír – béčka, Martin Kasl – rozdělovač, 

Radek Šmolík – pravý proud, Ondřej Šindelář 

– levý proud. 
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VÝSLEDKY: 

Muži - O pohár starosty SDH   Dětská soutěž 

1.místo:  Libákovice 23,46 s   1.místo:  Chocenice B  19,00 s 

2.místo:  Drahkov 24,79 s   2.místo:  Seč   19,35 s 

3.místo:  Chocenice 25,09 s   3.místo:  Letiny C  20,06 s 

4.místo Letiny  28,86 s   4.místo:  Chocenice A  23,06 s 

5.místo Černotín 28,96 s   5.místo:  Měcholupy   23,16 s 

6.místo Měcholupy 33,27 s   6.místo:  Letiny A  32,10 s 

       7.místo:  Letiny B  35,61 s 

 

Ženy – Memoriál Heleny Hajšmanové 

1.místo:  Chocenice 38,36 s 

2.místo:  Měcholupy 44,84 s 

 

Chystáme se: 

27.června Drahkov – od 9 hod Okrsková soutěž, od 13:00 hod O pohár starosty obce Drahkov 

4. července Letiny - od 13 hod Memoriál Jaroslava Vraného st. 

Přijeďte nás podpořit. 

Míra Kšír, SDH Libákovice 

 
 

   ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

     Základní škola a mateřská škola Řenče 

     Řenče 44, 334 01 Přeštice  

  T telefon ZŠ: 377 895 596, telefon MŠ: 601 558 066 

     www.zsrence.cz 

 

 

http://www.zsrence.cz/
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ZASMÁLI JSME SE V 1. TŘÍDĚ 
Veronika Šestáková už třetí den píše v písance obyčejnou tužkou místo perem. Paní učitelka jí 

ve vtipu upozorní: 

Paní učitelka: Veru, vyřiď mamině, že jestli do zítra nepřineseš pero, tak tě přetrhnu vejpůl! 

Nikolka odpoví: Paní učitelko, to my Vám přetrhneme vejfuk. 

Následuje salva smíchu…. 

Paní učitelka se zaraduje: Jeee, děti tak máme další vtip do zpravodaje. 

Nikolka: To si jako přečte úplně každý? I v Oseku, i v Evropě, to opravdu? 

Paní učitelka ve vtipu: Ano, to si přečte i pan prezident.  Nikolka: Paní učitelko, vy ho znáte? 

Paní učitelka: Ano.  Nikolka: Vy víte, kde bydlí?  Paní učitelka: Ano, na Pražském hradě. 

A jestlipak byste děti věděli, co teď pan prezident dělá? Šimon zavtipkuje: Nedělá nic, teď spí. 

 

MC DONALD CUP 
Mezi největší priority naší školy patří rozvoj dětí v oblasti sportu, proto jsme v květnu tradičně 

vyrazili na fotbalový turnaj, který se konal v Rokycanech. Sestavili jsme tým dětí, které baví fotbal, 

ale hrají jej pouze ve svém volném čase. Přípravě dětí se věnoval Jindřich Hraběta společně 

s Davidem Kaslem. Oba se své role ujali na jedničku! Jako paní učitelky 1.stupně umíme děti 

rozvíjet v mnoha oblastech, ale právě fotbal nepatří mezi naše silné stránky. Naši žáci uhráli 

1 remízu a 2 těsné prohry. Podle hodnocení diváku hráli srdcem a bylo prý vidět, že se jedná 

o partu dobrých kamarádů. Byli vděční za perfektní vedení trenéra Davida Kasla, který na děti 

působil jako zkušená autorita a měl pro děti mnoho rad. Posteskl si ale, že fotbal je potřeba hrát, 

získávat herní dovednosti a že nám v Řenčích malý fotbalový tým dlouhodobě chybí… Jako škola 

chceme oběma trenérům Jindrovi i Davidovi za jejich zájem věnovat se dětem ve svém volném 

čase, moc si jejich podpory vážíme.  

Mgr. Silvie Kosnarová 

VÝLET DO ŠVIHOVA NA POHÁDKU  
V uplynulých dnech se děti z naší mateřské školy a nultého ročníku vydaly na společný výlet, 

na který budeme všichni ještě dlouho vzpomínat. 

Naším hlavním cílem byla pohádka o princi Bajajovi. A věru, bylo se na co dívat! Klasický příběh 

o odvaze, lásce a souboji s drakem dostal v kulisách hradu úplně nový rozměr.  

Divadelní představení bylo plné veselých scének, které naše nejmenší diváky okamžitě vtáhly 

do děje. Z hradního 

nádvoří se každou chvíli 

ozýval upřímný dětský 

smích. Děti s napětím 

sledovaly Bajajovo 

hrdinství, fandily mu z 

celého srdce a na konci 

herce odměnily 

obrovským potleskem. 

Kromě divadla jsme si 

užili i krásnou procházku 

kolem hradu. Děti 

obdivovaly mohutné 

hradby a vodní příkop 

a představovaly si, jaké to 

bylo, když na hradě ještě 

žili opravdoví rytíři. Celý 

výlet utekl jako voda, děti 

si ho moc užily a domů se vracely plné dojmů, zážitků a s úsměvem od ucha k uchu.  
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Lenka Vojgtová 
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